

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
РОССИЯ

от 2. 9 МАР. 1969

г. Москва

Газета №

Великому земляку

ВЕЛИКИЕ ЛУКИ, 28 марта. Неподалеку от Великих Лук, на берегу Жижичского озера есть чудесный уголок — деревня Карево. Здесь 21 марта 1839 года родился и провел свои первые десять лет жизни М. П. Мусоргский. В прошлом году в здании Жижичской средней школы открыли народный музей имени композитора. В экспозиции богатый материал о

жизни и творчестве автора бессмертных опер «Борис Годунов» и «Хованщина». А там, где когда-то стоял дом, в котором родился Модест Петрович, установлена мемориальная доска, надпись на которой гласит: «На этом месте будет установлен памятник композитору Модесту Петровичу Мусоргскому».

Рабочие здешнего совхоза

«Трудовик» и Жижичского леспромхоза, учащиеся местной средней школы и Наумовского сельскохозяйственного техникума торжественно отметили 130-летие со дня рождения своего великого земляка. На юбилейный вечер, посвященный славной дате, собралось свыше пятисот человек.

А. КОЛОСОВ.
(Наш корр.).